



## 雨水不肯“光临”，本周“烧烤”继续

### 下周初，受冷空气影响，合肥等地有望短暂“退烧”

□ 记者 祝亮

近来，江淮大地持续区域性的高温天气。不但白天烈日如火，就连夜晚和早晨也让人汗流浹背。难怪很多市民和网友都称最近的天气为“烧烤”、“发烧”、“桑拿”……市场星报、安徽财经网记者从气象部门获悉，这样的酷暑天气至少要持续到本周四，而合肥等地有望在下周初迎来短暂的清凉。

### 高温预警，全省都“有染”

记者从省气象台发布的高温预警图上发现，预警范围已经覆盖到了全省所有市县。而蒙城、泾县、利辛、涡阳、亳州、南陵、繁昌、青阳、芜湖、郎溪、旌德、当涂等地则发出了级别较高的高温橙色预警信号。发布高温橙色预警信号意味着这些地区将出现37℃以上的高温天气。

由于气温高、湿度大，体感更为炎热，气象部门提醒公众避免中午最为炎热时段外出，尽量呆在室内避暑，同时可以喝些绿豆汤、凉茶来驱除暑气。

### 高温至少将持续到本周四

根据省气象台的预报，预计5日前全省基本无降水，为持续晴热高温天气。也就是说在本周四以前，我省几乎所有地区的最高气温都在35℃以上，部分地区最高气温将达到37℃以上。最高35℃的日子被称为“高温日”，最高气温若是达到37℃，则是“酷暑日”。

### 下周初，“烧烤模式”或暂停

据气象专家预计，6~8日，受冷空气影响，我省将有降水过程，并伴有强对流天气，其中淮北降水较明显。不过此轮降水给合肥带来的降温并不明显。合肥此轮高温将持续多久？根据中国天气网的中长期预测，有可能会持续至少一周的时间，下周初，日最高气温可能降至32℃左右，最低气温可能降至22℃左右。

副热带高压控制下，天气又以晴朗为主，所以经常会有一碧如洗的天空，连能见度和空气质量都跟着升高。

昨晚，合肥的天空出现了一抹让人惊艳的紫红色晚霞，来自天鹅湖、董铺水库等区域的落日晚霞照片再度刷爆了朋友圈。而未来几天，晚霞仍会以各种姿态，出现在大家的视野当中，就坐着欣赏吧！

## 外面好似“蒸桑拿” 里面凉爽又“悠闲”

### 合肥多个社区开放纳凉场所

□ 焦伟伟 刘亚萍 星级记者 俞宝强

炎炎夏日，合肥社区有纳凉休闲场所吗？当然有！8月2日，市场星报、安徽财经网记者从蜀山区获悉，该区近日开放了“城市生活驿站”、“老年活动中心”、“党群活动中心”等纳凉场所供居民避暑。

各种功能不同的专用功能室吸引了一大批街坊来此消暑。孩子们在乐智小天地里玩玩具，年轻人在电子阅览室上网“冲浪”，爱阅读的街坊在阅览室读书看报，电影发烧友则通过多媒体室的“大银幕”享受视觉“盛宴”……

社区52岁的孙阿姨说，“每天下午室外阳光毒辣，我们就来社区城市生活驿站边聊天‘吹空调’。从下午3点一直坐到5点，再回家煮饭。”

### 消暑茶水免费喝

昨日上午10时，记者来到合肥市丁怡小区的老年活动中心，发现几位老年街坊正在打牌消遣，室内多台吊扇同时启用，室温还算凉爽，管理员孙国英在一旁不时为街坊们添加茶水。“夏天，人容易上火，喝绿茶有一定的清热降火作用。”孙国英为此早早就准备好了茶叶，每天烧上十几壶的开水，向来活动中心的街坊免费供应。

来这里参加活动的小区居民王奶奶说：“社区不仅开放凉爽的室内场所给她们活动，每天还提供茶水。服务真的很周到。”

### 看书上网吹空调

下午3点，记者又来到位于丁香家园小区内的城市生活驿站，这里已经非常热闹，

### 娱乐健身请随意

当天，在丁岗社区城市生活驿站楼上的南七街道文体活动中心，几名街坊正在文体指导员李大爷的示范下，使用室内的健身器材，旁边两名中学生正围着一台乒乓球桌“鏖战”，左边的排练厅内，几名阿姨正在排练新学的广场舞。这里还有几位老年人在一边的棋牌室打牌下棋，旁边的空调已开到27℃，室内很是凉爽。

“这里比家里凉快多了，人多还热闹。”李大爷说，平时没事就来这活动。“既可以为街坊服务，又能躲避外面的酷暑”。

据了解，南七街道辖区的不少活动场所面向辖区居民全天开放。

## 直面竞争 主动进攻，美的空调精品赢未来

“美的空调因为有你们才有今天的成功，你们是美的空调的未来和希望。”8月1日，美的空调2016年新品发布会暨经销商大会在北京国家会议中心隆重召开，来自全国各地、超过两万名的经销商和代理商，通过线下会场和线上直播平台，共同见证这一年度盛况。

会上，美的家用空调事业部总裁吴文新发表了“团结一心，直面竞争”的主题演讲，号召所有美的空调员工及合作伙伴，继续保持“主动进攻”态势，积极应对市场竞争。同时，美的空调也现场发布了“舒适星、省电星、风尊”等系列新产品。至此，美的空调主销产品阵容达到12个系列，157个型号，为美的空调2016冷年市场竞争打下坚实的基础。

### 直面竞争 美的空调率先打响冷年“第一枪”

在刚刚过去的2015冷年，面临宏观经济下行，行业库存高企，市场需求低迷的艰难局面，美的空调通过产品创新和主动进攻，据产业在线2014年8月-2015年6月的数据显示，在整体内销出货量同比增长1.8%的行业格局下，美的空调内销出货量仍然取得7.2%的同比增长，是行业平均水平的四倍，也是中国家用空调市场增长速度最快的品牌。

面对2016冷年，业内人士表示，“价格战”或将持续，但也可以看到家用空调内销市场还是非常巨大的。一份来自奥维咨询的分析报告显示，2014年我国城市家庭每百户空调保有量136台，农村家庭每百户空调保有量

仅有32台，两者相比，农村市场为未来的空调市场预留了巨大增长空间。另外一组数据显示，我国2005年家用空调的保有量已达1.2亿台，这些老空调如今都超过8至10年的合理使用年限，空调市场也迎来更换高峰期。

今天，美的空调在2016冷年的第一天，选择在北京国家会议中心，与全国两万多名经销商和代理商代表“齐聚一堂”，率先打响2016家用空调行业的“第一枪”。业内人士表示，作为中国家用空调行业的领导者，美的空调推出的新产品和新技术又将树立新的标杆。

### 精品战略 从满足行业标准到超越用户需求

“工欲善其事，必先利其器。”面对未来市场竞争，吴文新强调，美的空调将继续坚持“精品战略”。在开盘会上，美的空调隆重推出“舒适星、省电星、风尊”等系列新品，加上2015冷年畅销的“一晚一度电、制冷王、制热王、静音王、儿童空调、圆形柜机、双贯流”等明星机型，主销产品已达12大系列，157个型号，拥有行业内最强的精品阵容。

其中，美的空调今年新推出的“舒适星”，在现场展示区吸引了很多经销商和代理商的目光。美的家用空调事业部技术副总裁李强介绍，“舒适星”是美的和国际顶尖咨询公司



美的空调智能化工厂一角

AC尼尔森合作研究消费者需求后推出的一款产品，直接解决了普通空调“风不自然、风太硬”的消费痛点，是目前全球首款“无风感”空调。美的“舒适星”空调利用了空气动力学分析的“降速增压”原理，创造性地开发出“微孔导风”系统，在0.048平方米的导风板上，设置了1906个“排列有序、方向不一、大小各异”的微型气孔，共同组合成最有成效的散风装置，让集中的气流疏散成众多细微的气丝。当然，美的“舒适星”空调并不是简单的更换导风条，内机90%以上零部件均为全新设计。截至7月底，美的“舒适星”空调已申请88项独创国家专利，获得中国质量认证中心中国首款“舒适性认证”和“智能化认证”。

吴文新介绍，从满足行业标准到超越用户需求，保证每一款产品都是精品，美的空调每年在“精品战略”上的投入高达数亿元。未来五年，美的空调还将投入50亿元，对国内六大生产基地进行升级，全面实现自动化、智能化、信息化，为千亿目标打下坚实的基础。

### 主动进攻，大品牌大投入大未来

虽然2015冷年中国家用空调市场经历

了血腥的“价格战”，但我们不得不承认，“价格战”也是一把“双刃剑”，在加剧行业“白热化”竞争的同时，也促使品牌集中度进一步提升。据中怡康统计数据，2015冷年美的、格力、海尔三大品牌的市场份额总和达到68.35%，较2014冷年高出4个百分点，大品牌在“价格战”竞争中更占优势。

美的空调强大的研发实力是做好产品的有力保障，打造了面向全球的研发中心，建立了面向未来的创新中心，面向消费者的用户体验中心，并保持每年不低于营收3%的研发投入，加强与苹果、阿里、小米等互联网巨头的合作，保持美的空调研发水平与世界同步。迎接新冷年的挑战，美的家用空调事业部副总裁，国内营销公司总经理王新亮强调，以产品为本，充分发挥美的产品优势，精心做好产品营销；积极竞争，开展“全员、全方位、全体系”的主动进攻，全力抢夺市场份额，确保规模适度增长。除了全面建设社区店，扩充渠道新鲜血液，还要开展全民推广活动，从原来的“守株待兔”到“走出去打猎”，计划全年开展10万场美的空调进社区活动，让更多的消费者体验到美的空调的品质和服务。



美的空调终端卖场